
Опис

Шампунь, розроблений спеціально для догляду за волоссям та шкірою голови
при усуненні ознак різних типів дерматозів, у тому числі псоріазу та себорейного
дерматиту.

Склад

Вода, лауретсульфат натрію, кокамідопропілбетаїн , олефінсульфонат натрію
C14-16, саліцилова кислота, гліцерилкокоат Peg-7, екстракт квітів ромашки,
піроктон оламін, глюконат цинку, фенетиловий спирт, каприлілгліколь,
пантенол, динатрію едитат, полікватерніум-10, олія листя Mentha Arvensis,
гідроксид натрію.

Особливістю засобу є спеціальна формула «SKIN RELIEF», яка чинить
комплексну дію на шкіру голови при проблемах, пов'язаних з гіперкератозом,
лущенням і свербінням: очищає шкіру, усуває лупу, а також відновлює шкіру і
запобігає повторному утворенню лупи і себорейного дерматиту.

Властивості

Шампунь має однорідну консистенцію, приємний запах, легко дозується і добре
піниться, дозволяє волоссю довго залишатися чистим і привабливим.

Продукція косметична для догляду за волоссям та шкірою голови: Шампунь
БЕЛОСАЛІК САЛІК забезпечує комплексний ефект при терапії дерматозів, у
тому числі псоріазу та себорейного дерматиту:

усуває лупу і свербіж,
очищує шкіру голови,
надає протимікробну та антимікотичну дії,
запобігає повторній появі лупи та лущення шкіри голови.

Підходить для тривалого застосування.

Основні активні компоненти та їх дія

Саліцилова кислота в концентрації 3% надає кератолічну (відлущувальну) дію,
допомагає усунення ороговілих лусочок на шкірі голови, очищає шкіру та
волосся, збільшує доступ кисню та поживних речовин до волосяних фолікулів.
Зокрема, саліцилова кислота сприяє усуненню себуму, що дозволяє очистити
шкіру голови від зайвого шкірного сала та відмерлих клітин верхнього шару



епідермісу. Саліцилова кислота сприяє розм'якшенню рогового шару шкіри та
активному проникненню інших компонентів шампуню( пантенолу, піроктону
оламіну) в епідерміс. Також вона підтримує кисле середовище на поверхні шкіри,
запобігаючи розвитку грибкової та бактеріальної інфекції.

Піроктон оламін має виражену протигрибкову та антимікробну дії. Зокрема, він
ефективний проти грибів роду Malassezia, що найчастіше викликають запалення,
розвиток себорейного дерматиту та лупи. Піроктон оламін блокує
життєдіяльність грибкових мікроорганізмів та нормалізує роботу сальних залоз
шкіри.

Пантенол і екстракт квіток ромашки заспокоюють запалену шкіру, сприяють
усуненню свербіння та подразнення. Завдяки регенеруючим властивостям
екстракту ромашки та пантенолу, шампунь БЕЛОСАЛІК САЛІК забезпечує
відновлення волосся та м'який догляд за волоссям та шкірою.

Показання до використання

Шампунь БЕЛОСАЛІК САЛІК рекомендовано використовувати як комплексну
терапію при:

всіх видах лупи;
себорейному дерматиті та псоріазі;
всіх видах лущення та подразнення шкіри голови.

Також як профілактичний засіб для перешкоджання повторному утворенню
себорейного дерматиту та лупи.

Протипоказання

Підвищена індивідуальна чутливість до окремих компонентів препарату.

Спосіб застосування та дози

Нанести на вологу шкіру голови, як звичайний шампунь, залишити піну на шкірі
голови на 5 хвилин, змити водою. За необхідності повторити процедуру. У
випадку вираженого лущення (гіперкератозу) на шкірі голови та наявності
вогнищ з утворенням кірок, доцільно нанести шампунь на суху або злегка
зволожену голову та залишити на 5-10 хвилин. Після цього ретельно змити
шампунь з використанням масажних рухів пальців.

Для одного нанесення на всю шкіру голови достатньо 4 – 8 мл шампуню. Для
досягнення кращого результату рекомендовано використання шампуню не



менше 2-3 разів на тиждень. Підходить для щоденного застосування.

З профілактичною метою засіб доцільно використовувати 1 раз на тиждень.

Після застосування шампуню БЕЛОСАЛІК САЛІК можна використовувати
додатково шампунь, який підходить для вашого типу волосся, а також
кондиціонер чи бальзам.

Форма випуску

Шампунь для зовнішнього застосування.

По 100 мл(ml) або 200 мл(ml) гелеподібної речовини в пластикових тубах з
дозатором. Кожна туба поміщена в картонну упаковку.

Застереження

Необхідно уникати попадання шампуню в очі. У випадку контакту ретельно
промити очі теплою водою. Не застосовувати при раніше виявленій
непереносимості або алергічній реакції на якийсь із компонентів.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 ̊С у недоступному для дітей місці.

Термін придатності

Період використання після відкриття: 12 місяців

Термін придатності: 36 місяців.

Виробник

Найменування і місцезнаходження виробника: БЕЛУПО, ліки та косметика
д.д., Республіка Хорватія, 48000, м. Копривниця, вул. Даніца, 5.


